
Κλήρωση από 
… το παρελθόν
για την Ελλάδα
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Με προβλήματα, μα
και χωρίς περιθώρια
για άλλες απώλειες
Η Ανόρθωση πάει στην Πέγεια απο-
φασισμένη μόνο για τη νίκη 
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Δεν θα το αφήσει
να περάσει έτσι 
και θα επανέλθει
«Βράζουν» ακόμα στην ΑΕΛ με
την απόφαση της Δικαστικής

Κληρώθηκε με Αργεντινή,
Νιγηρία και Νότια Κορέα

ΤΑΚΗΣ ΛΕΜΟΝΗΣ

Ποντάρει στον
«εγωισμό» των

παικτών του!
ΣΤΟ «κέντρισμα» του -καλώς νοούμενου-εγωισμού των παικτών της
Ομόνοιας ποντάρει ο Τάκης Λεμονής, για αγωνιστική ανάκαμψη και
κυρίως για κατάκτηση του βαθμολογικού ζητούμενου (νίκη), στο ση-
μερινό ντέρμπι με την ΑΕΛ. Ο Ελλαδίτης τεχνικός, εύχεται όπως η απρό-
σμενη απώλεια βαθμών στο θεωρητικά εύκολο ματς με τη Σαλαμίνα
και ο τρόπος με τον οποίον χάθηκαν οι δύο πόντοι, «ευαισθητοποιήσουν»
τους ποδοσφαιριστές τους, ώστε να αποφύγουν τούτη τη φορά λάθη
και ολιγωρίες (τις οποίες πλήρωσαν ακριβά, στο τέλος). Μάλιστα, τό-
νισε πως ξαναβλέποντας δύο και τρεις φορές το ματς με τη Σαλαμίνα
στο βίντεο, θεωρεί ότι η ομάδα του δεν ήταν για τα… μπάζα: «Υπήρξαν
στιγμές που κάναμε λάθη, αλλά τα παιδιά πάλεψαν και κυνήγησαν τη
νίκη», είπε. 
Ο προπονητής του «τριφυλλιού», δεν χρειάστηκε να πει πολλά για τη
σημασία της σημερινής «εκστρατείας» της ομάδας του στο Τσίρειο,
αφού είναι αυτονόητο το πόσο δύσκολο και πόσο κρίσιμο είναι το ματς-
ντέρμπι με τους γαλαζοκίτρινους της Λεμεσού. Ενδεικτικό είναι ότι χα-
ρακτήρισε την ΑΕΛ «ως μία από τις πιο ποιοτικές ομάδες του πρωτα-
θλήματος». Και δεν παρέλειψε βεβαίως να προσθέσει το -επίσης- αυ-
τονόητο: «αλλά, εμείς πάμε για τη νίκη».

ΚΑΘΑΡΟ ΜΥΑΛΟ
Ο Λεμονής, στέλνοντας ουσιαστικά μήνυμα (εκ νέου) προς τους οπα-
δούς της Ομόνοιας, επανέλαβε το ποδοσφαιρικό μότο του (για ψυ-
χραιμία, υπομονή, ομοψυχία): 
«Το πρωτάθλημα τελειώνει στις 32 αγωνιστικές και όχι στις 10 ή στις 15.
Πρέπει όλοι να παραμένουμε ψύχραιμοι, υπομονετικοί και να έχουμε
καθαρό μυαλό. Δίνουμε αγώνα για να φτιάξουμε μια μεγάλη ομάδα,
αντάξια των απαιτήσεων του κόσμου
και της διοίκησης. 
Ναι, η Ομόνοια είναι μια υγιής ομά-
δα αγωνιστικά και διοικητικά. Το λέω
αυτό γιατί βγαίνει πανικός ύστερα
από κάποια άσχημα αποτελέσμα-
τα και υπερενθουσιασμός
στις νίκες. Και στα κα-
λά και στα άσχημα πρέ-
πει να έχουμε ισορρο-
πία στα συναισθήμα-
τά μας. Αλλιώς εύ-
κολα θα γκρεμί-
ζουμε ό,τι με κόπο
χτίζουμε». 
Σχετικά με την επι-
θετική δυστοκία
της Ομόνοιας, ο
Λεμονής υπο-
στήριξε: «Γενι-
κά λειτουργού-
με καλά απένα-
ντι σε κλειστές
άμυνες. Πρέπει να
βελτιωθούμε, όμως, στην τελι-
κή πάσα και στην τελική προ-
σπάθεια, έτσι ώστε να καθαρί-
ζουμε έξυπνα, παιχνίδια στα οποία
έχουμε τον έλεγχο. Κάποιες φά-
σεις τις τελειώνεις επιτυχώς με
καθαρό μυαλό και όχι επειδή θα
τις δουλέψεις στην προπόνηση».
ΠΕΤΡΟΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

εμάτο» παιγνίδι έγινε χθες το
απομεσήμερο στο ΓΣΠ: Δύνα-
μη, πάθος ένταση, γκολ, απο-
βολή και γενικά όλα τα χαρα-
κτηριστικά ενός ντέρμπι. Ο
Απόλλωνας, ωστόσο, ήταν η

ομάδα που έκλεψε τις εντυπώσεις, παρόλο
που τέλειωσε τον αγώνα με δέκα παίκτες και
όπως παραδέκτηκε ο πάντα «fair» Γιοβάνο-
βιτς στο τέλος του αγώνα, «πάλι καλά που
πήραμε το βαθμό» ή τέλος πάντων κάπως
έτσι. Όντως ο ΑΠΟΕΛ δεν άρεσε χθες και μό-
νο όταν έπαιξε με αριθμητική υπεροχή έδει-
ξε να επιβάλλεται. Όπως κι αν έχουν τα πράγ-
ματα πάντως, ο ΑΠΟΕΛ μόνο ικανοποιημέ-
νος δεν μπορεί να είναι από το «Χ», ωστόσο
αν μια ομάδα έπρεπε να κερδίσει αυτή ήταν
ο Απόλλωνας… 
Σε αργό ρυθμό ξεκίνησε το παιγνίδι, με τις δυο
ομάδες να είναι πολύ προσεκτικές και επι-
φυλακτικές στις κινήσεις τους. Ο ΑΠΟΕΛ κρα-
τούσε μεν περισσότερο την μπάλα, ο Απόλ-
λωνας ωστόσο έκλεινε πολύ καλά τους δια-

δρόμους προς το τέρμα του Χβαλόφσκι. Χα-
ρακτηριστικό της πίεσης και της σημασίας
που έδωσαν στην αμυντική τους λειτουργία
και το γεγονός ότι στο πρώτο τέταρτο δεν
δημιουργήθηκε καμιά αξιόλογη ευκαιρία
μπροστά από τις δυο εστίες. 
Στην πρώτη ευκαιρία που ο Απόλλωνας βρή-
κε… πέρασμα, σε πάσα τρύπα του Οσενί στον
Μπαγκούρα, ο Απόλλωνας άνοιξε το σκορ
με τον Αφρικανό. Μάλιστα, η ομάδα της Λε-
μεσού θα μπορούσε να διπλασιάσει τα τέρ-
ματά της στο 25’ όταν ο Αβράαμ έβγαλε τετ
α τετ τον Σανγκόι με τον Χιώτη, ο τελευταίος
όμως πλάσαρε στην εξωτερική πλευρά των
δικτύων.
Ο Απόλλωνας ήταν η ομάδα που εντυπω-
σίαζε και έχανε τη μια ευκαιρία μετά την άλ-
λη. Πρώτα με τον Σανγκόι (31’) σε απευθεί-
ας εκτέλεση φάουλ, να απογειώνεται και να

αποκρούει ο Χιώτης και μετά με τον Μπα-
γκούρα (33’ μετά από λάθος γύρισμα του
Ζόρζε) προ κενής εστίας να στέλνει την μπά-
λα άουτ. 
Ο τραυματισμός του Σανγκόι λίγο πριν το τέ-
λος του ημιχρόνου (τη θέση του πήρε ο νεα-
ρός Σταύρου) και η είσοδος του Μοράις στη
θέση του Ζεβλάκοφ, άλλαξε κάπως την ει-
κόνα του αγώνα στο δεύτερο ημίχρονο. Ο
ΑΠΟΕΛ έγινε πιο επιθετικός (χωρίς και πάλι
όμως να απειλεί), καθώς το κέντρο του πή-
ρε τα ηνία, ενώ ο Απόλλωνας έκλεισε γύρω
από την περιοχή του Χβαλόβσκι και έβγαινε
όποτε μπορούσε στην κόντρα και έδειξε αρ-
κετές από τις αρετές του. Ο ΑΠΟΕΛ είχε την
πρώτη καλή ευκαιρία σε κεφαλιά του
Μπρούρσε (52’) και ο Απόλλωνας απάντησε
με τον Αβράαμ (53’) και τον Χιώτη να απο-
κρούει δύσκολα. Στο 69’ μια επιπόλαιη ενέρ-
γεια του Μπαγκούρα έφερε την (αυστηρή)
δεύτερη κίτρινη κάρτα και είχαμε εκ νέου
διαφοροποίηση δεδομένων. 
Ο Γιοβάνοβιτς από τον πάγκο έριξε ό,τι επι-
θετικό «όπλο» είχε στον πάγκο (Παπαθανα-
σίου, Μπρέσκα), ο ΑΠΟΕΛ πίεσε με χίλια και
στο 81’ έφθασε στην ισοφάριση με τον Χα-
ραλαμπίδη (κόρνερ του Πίντο, απόκρουση
προς τα πίσω του Χβαλόφσκι και ο αμαρκά-
ριστος Χαραλαμπίδης με ξερό σουτ έστειλε
την μπάλα στα δίκτυα). 
Οι οπαδοί του Απόλλωνα, από τη στιγμή της
αποβολής του Μπαγκούρα τα έβαλαν με τον
Καπιτανή, με αποτέλεσμα ο διαιτητής (από
τον οποίο ο Απόλλωνας έχει παράπονα) να
διακόψει δυο φορές τον αγώνα και παρά την
εφτάλεπτη καθυστέρηση το 1-1 έμεινε ως
τελικό αποτέλεσμα. 

Για το καρέ
στις νίκες
Και άλλους πολλούς 
και καλούς λόγους
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Νίκη για
να… γιάνει
Διαφορετικά ραγδαίες
θα είναι οι εξελίξεις

ΑΕΛ >>28

Ευχαριστημένος ο Ιβάν, 
στενοχωρημένος ο Χέεζεν

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ
Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Χαραλαμπίδης 81’
/Μπαγκούρα 19’, Κίτρινες: Ηλία,
Μπρούρσε, Ζόρζε / Αβραάμ, Θεοφίλου,
Αγκόγκο,Κόκκινη: Μπαγκούρα. Διαιτη-
τής: Καπιτανής. Θεατές: 8.000.
ΑΠΟΕΛ: Χιώτης, Πουρσαϊτίδης (72’
Μπρέσκα), Μπρούρσε, Ζόρζε, Ηλία, Σα-
τσιάς (67’ Παπαθανασίου), Πίντο, Κο-
σόφσκι, Χαραλαμπίδης, Ζεβλάκοφ (46’
Μοράις), Μιροσάβλιεβιτς. 
ΑΠΟΛΛΩΝ:Χβαλόφσκι, Θεοφίλου, Μερ-
κής, Νεβά, Λόπες, Οσενί, Κιντέρος, Αβρά-
αμ (74’ Σάλες), Μπαγκούρα, Ατόρνο (65’
Αγκόγκο), Σανγκόι (46’ Σταύρου) .
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Ιβάν Γιοβάνοβιτς: «Δεν είναι το αποτέλεσμα που περιμένα-
με σε αυτό το παιχνίδι. Μετά τη νίκη  με την ΑΕΛ ήταν σημα-
ντικό να κερδίσουμε το παιχνίδι. Βάσει της εικόνας του παι-

χνιδιού πρέπει να είμαστε πο-
λύ ικανοποιημένοι με την ισο-
παλία. Ο Απόλλωνας στο
πρώτο ημίχρονο ήταν καλύ-
τερος. Ήταν ένας μονόλογος
και δικαιούταν και άλλα τέρ-
ματα. Στο δεύτερο ημίχρονο
ισορροπήσαμε λίγο το παι-
χνίδι αλλά δεν κάναμε πολ-
λές ευκαιρίες. Σίγουρα βάσει
της εικόνας είμαστε ευχαρι-
στημένοι από το αποτέλεσμα,
παρόλο που το σκορ δεν εί-
ναι αυτό που περιμέναμε. Εί-
χαμε έναν καλό αντίπαλο ο
οποίος ήταν καλύτερος στον
αγωνιστικό χώρο».

Τόμας Φον Χέεζεν: «Μέχρι την κόκκινη κάρτα που δεχθήκαμε
ήταν ένα καλό παιγνίδι για την ομάδα μου. Το κακό για την
ομάδα μου ήταν ότι δεν κατάφερε να πετύχει το δεύτερο
και τρίτο γκολ στο πρώτο ημίχρονο. Είδαν όλοι τι έγινε στο
παιγνίδι. Έχουμε κάποια παράπονα για τη φάση του γκολ
του ΑΠΟΕΛ. Ο Κρίστης δεν έκανε φάουλ, ενώ μετά ίσως να
υπήρχε φάουλ στον τερματοφύλακά μας. Κρατούμε το γε-
γονός πως μπορούσαμε να κερδίσουμε. Οι παίκτες στα απο-
δυτήρια ήταν λυπημένοι. Η ζωή συνεχίζεται». 

Μόνο νικητή δεν είχε
Δύναμη, πάθος, ένταση,
γκολ, αποβολή, διακοπή, 
σ’ ένα παιγνίδι που είχε απ’
όλα, ωστόσο το τελικό σφύ-
ριγμα του Καπιτανή βρήκε
ΑΠΟΕΛ και Απόλλωνα ισό-
παλους 1-1.

Γ«

ΑΠΟΕΛ - ΑΠΟΛΛΩΝ 1-1 (0-1)

O Mιχάλης Κωνσταντίνου απέ-
φυγε τα χειρότερα, αφού τα-
λαιπωρήθηκε απλώς από μία
συνηθισμένη ίωση και όχι από
τη γρίπη Α, όπως φοβήθηκαν
προς στιγμή στην Ομόνοια. Ο
διεθνής σέντερ φορ γυμνά-
σθηκε χθες το απόγευμα και
έτσι ο Λεμονής τον περιέλαβε
στην αποστολή για το σημερι-
νό ντέρμπι με την ΑΕΛ. Κατά
πάσαν πιθανότητα όμως, ο
«Μιχαλάκης» θα μείνει στον
πάγκο και θα χρησιμοποιηθεί
ως αλλαγή. Στην ενδεκάδα επι-

στρέφουν οπωσδήποτε ο Αλω-
νεύτης, που εξέτισε την ποινή
του (μία αγωνιστική λόγω καρ-
τών) και ο Εφραίμ.
Η αρχική ενδεκάδα των «πρα-
σίνων» εκτός απροόπτου, λοι-
πόν, θα είναι η εξής: Κοτσόλης
-Ντάβιντσον, Αλαμπί, Καρυπί-
δης, Χαραλάμπους- Κασέκε,
Αγκουιάρ, Μακρίδης- Εφραίμ,
Ζουράβσκι (Κωνσταντίνου),
Αλωνεύτης. Στον πάγκο θα βρί-
σκονται οι Σιντιμπέ, Βέντσελ,
Ζλόγκαρ, Χρήστου, Γραμμό-
ζης, Χριστοφή.

Στην αποστολή
ο Μιχάλης Κωνσταντίνου
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